



№ 085 (5364)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЁТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ПЯТНИЦА

25
ОКТАБРЯ
2024 г.

ВЛАСТЬ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ ПОСЕТИЛ СТАРЫЙ ОСКОЛ

Будем развиваться дальше



Губернатор вручил ключи счастливым обладателям новых современных квартир»

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

СЫР — ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ
ПОДДЕРЖКА. Благодаря соцконтракту житель красногвардейского села Большевикова открыл сыроварню. Программа «Содействие» реализуется в регионе по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. Максим Авдеев родился в Краснодарском крае, женившись, переехал на родину супруги — в Белгородскую область. Открыть сыроварню его побудила сестра, которая и передала ему свой профессиональный опыт в этом деле. На полученные 350 тысяч рублей Авдеев приобрёл необходимое оборудование и открыл своё дело в начале этого года. Производит здесь адыгейские сыры, сулугуни, бальзовый, сыркосичку и другие. Продукция готовится только на основе натуральных ингредиентов, ведь основной ингредиент — молоко — бизнесмен закупает у местного населения. Вместе с Максимом общим семейным делом занимается его супруга Мария. «Сырделие» — не только наш основной источник дохода, но и любимое дело, в котором мы вкладываем свою душу, что, в свою очередь, находит отклик в сердцах других людей, — так Максим отзывается о своём бизнесе. На сегодняшний день с сырной продукцией Авдеевых знаком каждый житель Красногвардейского района.

ДЛЯ ИГР И ФИЗИКУЛЬТУРЫ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Пушкарском посёлении Белгородского района построили спортивно-игровую площадку за 2,5 млн рублей. Новая зона для активного отдыха появилась на ул. Ратной в микрорайоне Пушкарское-78 по проекту «Феша-ем вент». Строители установили детское игровое оборудование, спортивные тренажёры, турники, стол для настольного тенниса. Площадку застелили мягким порезинированным покрытием, проложили дорожки из плитки, провели наружное освещение. А на пр. Мухоматова в Никольском благораде ТЮСу «Обледа» построили спортивный площадку. Активисты победили в районном конкурсе общественно значимых проектов «Территория инициатив» и выиграли 990 тыс. рублей. На эти средства закупили спортинвентарь, тренажёры и беседку.

ЖИТЬ И ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ

КРУГЛАЯ ДАТА. Жительница Вейделевского отметил 100-летний юбилей. Елена Григорьевна Ильминская родилась 10 октября 1924 года в селе Клименки Вейделевского района. В 1940 году её семья переехала в Карелию, а в 41-м, военном, Елене Григорьевне с родственниками эвакуировали в Узбекистан. Они прожили там до 1943 года, а после освобождения Вейделевского района вернулись в родное село. Елена Григорьевна после школы получила специальность бухгалтера, работала в Вейделевском районном потребительском обществе. В 1947 году она вышла замуж за Григория Ильминского, родила двух сыновей — Михаила и Владимира. Вся жизнь юбилярицы прошла в заботах. Она — veteran труда, труженица тыла, победительница войны. Сейчас у Ильминской четверо внуков, семь правнуков и двое праправнуков. Когда у Елены Григорьевны спросили, как дожить до ста лет, она ответила, что нужно «просто жить нормальной жизнью и помогать людям».

Дарья ЦЫГАНКОВА, Валерия ШАТЬКО (фото)

Глава региона вручил ключи обладателям новых современных квартир»

Собственное и комфортное
Из муниципальных объектов и домов, находящихся в аварийном состоянии, в новые квартиры заселились 24 старосколяжья. Одна из них — Евгения Селезнёва — ждала этого момента больше 20 лет. — Мы с родителями жили в общежитии на ул. Мебельной. Для жизни оно уже не пригодно. Наконец мы держим в руках заветные ключи. Теперь у нас двухкомнатная квартира с прекрасными условиями для жизни. В ближайшее время завезём необходимую мебель и окончательно переедем на новое место, — рассказала Евгения. Галина Давыдова обменяла прежнюю трехкомнатную квартиру на двухкомнатную согласно проведённым специалистами замерам. — 60 лет я прожила в доме на ул. Индустриальной. Всё это время ему был необходим капитальный ремонт. Вместе с семьёй мы решили подать документы для переселения. Сложностей не возникло, а сам процесс даже воодушевил. На переезд в короткий срок. Новую квартиру мы осмотрели — там современный ремонт, есть отопление и много места, — поделилась Галина. Составными обладателями новой квартиры стала и семья Павловских. Оксана Павловских воспитывает трёх дочек, у младшей из которых синдром Дауна. Она рассказала, что последние годы им четверо приходилось ютиться в одной комнате. Новое жилище решит

множество проблем семьи. Теперь у девочек есть свои комнаты, в каждую из которых уже завтра будут перевозить мебель и закупать всё необходимое для уюта. Появилось больше места для развивающих занятий с младшей дочкой. Есть в квартире уже и часть необходимой мебели — на этапе ремонта подрядчик установил кухонный гарнитур и шкаф-купе во всю стену. — Когда мы в первый раз зашли в квартиру, то буквально заблудились. Она очень просторная, четырёхкомнатная. Мы счастливы, что теперь у нас есть свой дом, — добавила Оксана Павловских. Вячеслав Гладков также вручил ключи от первого собственного жилья 23 старосколяжским детям-сиротам. Он обратился к ребятам с просьбой бережно пользоваться недвижимостью. — Очень рад, что региональные власти выполняют свои обязательства и обеспечивают вас жильём. В этом году мы выделили более 600 млн рублей из областного бюджета. На следующий год выделит порядка 750 млн. Если будут какие-то проблемы, мы, конечно, готовы вам помочь и предоставить все ресурсы, которые вам будут необходимы, — обратился к детям губернатор.

Определить место для техники
В Старом Осколе к зиме продолжают готовить резервные источники тепло- и электроснабжения на случай возможных аварий. Губернатор проверил состояние новой техники.

КОГДА МЫ В ПЕРВЫЙ РАЗ ЗАШЛИ В КВАРТИРУ, ТО БУКВАЛЬНО ЗАБЛУДИЛИСЬ. ОНА ОЧЕНЬ ПРОСТОРНАЯ, ЧЕТЫРЁХКОМНАТНАЯ. МЫ СЧАСТЛИВЫ, ЧТО ТЕПЕРЬ У НАС ЕСТЬ СВОЙ ДОМ.



«В Старом Осколе к зиме закупили 100 дизельных и бензиновых генераторов»

Новый скейт-парк «Олимпийский экстрим» построили по программе «Решаем вместе»



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и ветераны Белгородской таможи!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём таможенника Российской Федерации! Третий год вы работаете в особых условиях, когда на Белгородской границе идут бои с украинскими боевиками и западными наёмниками. С начала специальной военной операции вам пришлось пройти серьёзные испытания. Большие повреждения получила инфраструктура Белгородской таможи, а на некоторых участках она была полностью разрушена вражескими ударами. Многие сотрудники ведомства в рисковом для собственных жизней несли службу на обстреливаемых врагом таможенных постах. Но, несмотря на все объективные сложности, вы остались верными делу, служите Родине и нашей Белгородской земле.

Сегодня вы помогаете пограничникам в обеспечении безопасности прифронтовых муниципалитетов. Решаете серьёзные задачи, традиционно возложенные на таможенную службу. Содействуете финансовому благополучию России. Только за 9 месяцев 2024 года благодаря вашей работе участниками внешнеэкономической деятельности Белгородской области в федеральный бюджет перечислено более 25 млрд рублей. Ваш каждодневный труд способствует решению ключевых задач для страны и области экономических задач — развития внешней торговли и реализации экспортного потенциала. В том, что Белгородская область находится в числе регионов-лидеров в России по экспорту продовольствия, есть ваша огромная заслуга.

В сложных оперативных условиях коллектив ведёт эффективную борьбу с нарушителями, пресекает контрабанду продукции стратегически важных и некачественных товаров, оружия, контрафактных и некачественных товаров.

Благодарю вас за напряжённый труд, мужество и стойкость в нелёгких и опасных буднях, компетентность, преданность избранной профессии, самоотверженное служение Белгородской земле и Отечеству. Самые искренние слова признательности — ветеранам региональной таможи, тем, кто заложил лучшие ведомственные традиции и передал их сотрудникам, которые сегодня стоят на страже интересов России.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, силы духа и выдержки в сложное время, семейного счастья и неизменных успехов в ответственной службе!

Вячеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

БЕЗОПАСНОСТЬ • В ОТРЯД «БАРС-БЕЛГОРОД» ПРОДОЛЖАЮТ ВСТУПАТЬ ДОБРОВОЛЬЦЫ

Верное решение

Глава региона рассказал, что и отряд по охране объектов гражданской инфраструктуры и «БАРС» беспилотниками постоянно присоединяются новые участники.

— Вера вечером с женой идём домой, а навстречу идёт Ольга Владимировна, руководитель одного из наших крупнейших пунктов временного размещения в Белгороде, который работает с 2022 года. В разговоре она сообщила, что приняла решение идти в «БАРС-Белгород». Я, конечно, сразу удивился, — сказал Вячеслав Гладков. Ольга Владимировна завершила губернатору, что приобрела большой опыт во время работы в ПВР и готова встать на защиту области. — Не перестаю удивляться мужеству наших женщин, наших жителей. Я повторять и буду повторять, что они гордость нашей страны, образец для многих. Уверен, что наш «БАРС-Белгород» с точки зрения своей подготовки, выучки и профессионализма будет лучшим подразделением Министра обороны РФ, — добавил глава региона.

Также Вячеслав Гладков рассказал о поступившей властям неформальной просьбе: студент БелГУ из Анголы попросил, чтобы его взяли в спецотряд «БАРС-Белгород». — Говорит, что очень любит Россию, хочет защищать Белгородскую область. Всё сделаем, чтобы помочь ему. Обязательно встретимся с ним, — подчеркнул губернатор.

Напомним, в отряд уже вступили главы Букинского округа Михаил Лобазов, Красногвардейского района Галина Руденко, депутаты районного совета Александр Лорен и Руслан Зайнуллин, а также несколько муниципальных чиновников со всего региона.

Первые 40 добровольцев уже приняты присягу после заключения контракта с Министерством обороны РФ, сообщает Бельпресса.

СОДЕЙСТВИЕ • ДЛЯ СТУДЕНТОВ-МЕДИКОВ НА ЦЕЛЕВОМ ОБУЧЕНИИ БЕЛГОРОДСКИЕ ВЛАСТИ ВВЕДУТ ДОПЛАТУ

Ежемесячные выплаты

Сергей ШЕВЧЕНКО

Вячеслав Гладков подписал постановление правительства № 477 о мерах социальной поддержки студентов, которые поступили в университеты в рамках целевого обучения и заключили договор с областным минобразом.

Для студентов, которые обучаются по программам специалитета, установили дополнительную выплату в размере 2 100 рублей, а для будущих врачей, которые уже обучаются в ординатуре, — 2 056 рублей. Деньги будут выплачиваться ежемесячно за счёт регионального бюджета.

Согласно постановлению, выплата не должна быть меньше

государственной стипендии, и её каждый год будут индексировать. Для её получения студентам нужно написать заявление на социальную поддержку и указать свои реквизиты.

Приказ о начислениях регионального минобразом выпустит не позднее 15 ноября 2024 года. В случае мобилизации студента или академического отпуска выплаты приостановят. Если будущий медик отчислит или он окончит учёбу, доплата завершат.

Это ещё одна мера регионального правительства по закрытию проблемы дефицита врачей в регионе. Благодаря пакету инициативных губернаторских мер с начала 2021 по 2024 год дефицит врачей снизился с 674 до 129 врачей, среднего медперсонала — с 1158 до 365 вакантных мест.



БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31